



钢钉

嵩山路与伊河路附近 垃圾箱被烧留下8颗“绊脚钉”

在嵩山路与伊河路南约200米路西人行道上,有8个螺丝钉固定在路面上。昨天,巡防队员说,6日晚上6点左右,50多岁的刘师傅急着赶1路公交车,在这里被螺丝钉绊倒,右腿轻微擦破。

环卫工孙师傅介绍,此处地面上遗留下的8个螺丝钉以前是固定垃圾箱用的。“几天前的夜里垃圾箱不知啥原因着火了,烧毁俩垃圾箱,垃圾箱残渣清理走了,却没处理掉固定垃圾箱的螺丝钉。”

螺丝钉直径约有1厘米,高七八厘米。

随后,巡防队员将险情反映给社区网格员,并及时赶到现场查看,目前正在与相关单位积极联系妥善处理。

记者 柴琳琳 文/图 线索提供 吴先生



堵门

你停车堵住我的门 我把车推到路中间

昨天,一辆白色面包车停在计划路边时,因阻碍商户做生意,被商户指挥学生推上机动车道,车主到场称孩子受伤才情急乱停车,而车子被推路中让他“感觉不愉快”。

挡门面包车被人推到路当中

昨天下午1点40分,正值建二小上学时候,学校门前马路中间却停了一辆白色面包车,阻挡了正常上学的孩子们及过往的车辆与行人。

在此打扫卫生的环卫工告诉记者,白色面包车上午11点左右停在建二小对面的人行道上,但该车停放处正有一家开门营业的店铺,商户厌恶车主停车阻挡客户上门,遂喊来几名看热闹的小学生,最终将白色面包车推到了伏牛路中间。

白色面包车停靠中路中很快阻碍了附近道路通行,建设路办事处巡防中队队员赵运献赶来查看,发现该车门、窗均未关上。

车主迟迟没有出现,赵运献只得先行疏导交通,又在现场对该车进行看护,避免车内财物遭受损失。

孩子受伤情急才乱停车

下午2时40分许,车主金先生赶到现场,看到自己的车停在路中感觉十分疑惑。

金先生上午10时接到学校电话,得知孩子在校内受伤,匆忙之下将车停在校门对面,就赶去医院看望孩子,并未意识到停车挡住了路边商户的大门。

“绝对不是故意挡人家门,没看我走得急门都忘锁了!”金先生称自己无意妨碍他人,路边停车是情急的作法,希望被堵门的商户能够谅解。

“停车堵门是我不对,你推车堵路更不对。”对于商户推车上路有意阻碍交通的做法,金先生表示“让人感觉很愉快”,希望对方也不要给大家制造不必要的麻烦。“谢谢你们帮忙看车,以后停车会多加注意,不给大家制造麻烦。”

记者 汪永森 线索提供 王辉



正合口腔医院旁 4颗钉“要了车轱辘的命”

9日下午5时许,林山寨街道巡防队员冯劲松、高占阔巡逻至文化宫路正合口腔医院大门南侧,发现人行道上一辆红色的丰田越野车左前轮不小心碾到路边的钢钉上,外轮胎被扎烂约20厘米长的大口子,左前车胎已经完全没气。

李女士说,自己和朋友开车到口腔医院办事,办完事正准备开车下路边的石阶,没想到却被车子左前轮方向的钢钉扎烂轮胎,“不知道哪家单位的,周围也没警示标志。”

被钢钉扎烂的轮胎已失去了修补价值,在4S店购买原装轮胎得花1000多块钱。

记者看到,路边4个钢钉下面都是用塑料制品覆盖着,钢钉裸露在外,每个钢钉长约10厘米。昨日,记者拨打了12319城建服务热线,工作人员说,会马上派人前去查看。

记者 柴琳琳 文/图 线索提供 吴先生

丢车

南关街125号院 路灯不亮,摄像头也坏了

昨天上午,市民赵先生来电称,他十分没有安全感,一想到他居住的南关街125号院的安全,他就头疼。

去年9月23日,赵先生在该院买了套二手房,但自入住以来,就觉得治安非常不好。去社区看监控,摄像头也坏了,根本看不了。

“现在我就想住一个比较安全的社区,我们小区没有物业,没有路灯,也没人管。想交物业费都找不到人。”

原来,赵先生不到4个月的时间,丢了一辆新的电动车,还有一组电瓶。

昨天中午,我来到南关街125号院,一进大门,就看到一个白色简易房子,上面写着“永达物业”,房门紧闭,透过玻璃看到,里面没有一个人。

“前天还有人骂骂咧咧,丢了辆电动车。”小区居民田女士说,小区经常丢东西,也没人管,根本没办法。

昨天下午,我联系了南关街街道办事处南关街社区网格长李玉兰。

李玉兰说,小区有物业,就是永达物业,路灯不亮是因为要收门灯费,收不起来,物业就把路灯给掐了。小区的摄像头近段时间才坏,他们会尽快修好,也会尽快想办法和物业协调,让路灯亮起来。

记者 鲁慧 文/图



弃车

郑州三棉 奥迪车扔小区5年成了废品

昨天,李先生来电:郑州三棉有一辆奥迪车,5年了一直没人开走,都快成废品了。

昨天下午2点,在郑州三棉94号楼东侧拐角处一片落满树叶的空地上,记者看到了这辆奥迪轿车。车身上落了一层厚厚的灰尘,四个轮胎也早已干瘪。车体损坏很严重,后挡风玻璃和车身左侧车窗玻璃都已经不见,后备厢上和地面有很多碎玻璃碴。前挡风玻璃也已经碎掉,像一块破塑料一样耷拉着。

此外,车体上大部分能识别出品牌和型号的标识都已经不翼而飞,仅能够从车身一侧的字母“Audi”可以确认这是一辆奥迪轿车。

巡防队员张洪说,车大概5年前的冬天出现在这个小区的,当时还挺新。

“据住在96号楼里的一个老人说,当时是几个年轻人将车推到这里的,从那以后再也没有见过那几个年轻人,车也没人开走。”张洪说。

“车没有损坏之前负责这里的巡防队员曾记录下了车牌号。但是时间太久了,记录的本子现在也找不到了。”张洪说,他还清晰地记得车牌上的那个“渝”字。

记者从交警部门了解到,即使车身损坏严重,但是利用技术手段,通过车辆上存在的一些信息是可以找到车主的。昨天下午,记者将这一情况反映给相关部门。

见习记者 刘涛 文/图 线索提供 李先生



垃圾

佳苑小区 “我们院成了垃圾中转站”

昨天上午,市民张先生反映:自己居住的南大街28号院佳苑小区内脏乱差现象严重,特别是自家楼后面,堆放了不少垃圾,成了“垃圾中转站”,很是闹心。

昨天中午,我来到南大街28号院佳苑小区。

刚一进院,就看见小区的地上到处是垃圾,院内车辆胡乱停放。

来到5号楼后面,我看到确实有很多垃圾堆放在此处,纸箱、破椅子、成袋的垃圾、塑料瓶子等都堆放在这里,垃圾堆与5号楼住户的窗户仅有3米。

“有半年多了吧,一直没有人管。”小区居民张女士说,对于垃圾堆的问题,她也很郁闷,院里的卫生情况一直不好,也没人管,希望有人管管这个事儿。

“别人院里的垃圾都是往外运的,我们院可好,都是存垃圾。”小区居民高先生说,垃圾是打扫卫生的工人图省事堆放在那儿的,提起院里的垃圾,他就头疼。

昨天下午,我联系了东大街街道办事处博爱街社区网格长常小强,连续5次,电话一直打不通,语音提示,拨打的电话没有权限接听电话。

记者 鲁慧 文/图



回音壁

“电缆线帘子”已解决

昨日,本报A15版报道了未来路与沈庄北街交叉口向东一丁字路口,几根电缆线悬挂在路中央的事。

昨日上午,金水区未来路街道办事处城管科科长毛国胜致电记者,表示街道办事处领导看到报道后,非常重视,立即安排工作人员前往现场查看,并将悬挂在路中央的电缆线进行了捆扎,固定在拉线上,也对两旁有点倾斜的线杆进行了加固,问题得到了妥善解决。

“‘电缆线帘子’所处的沈庄北街,从2008年开始动工,由市建委牵头,至今没有完工,也未向办事处移交。而事发电缆线属于铁通公司管理。”毛国胜表示,之所以出现“电缆线帘子”现象,主要是线杆之间的拉线承受不了六七根电缆线的重量而下垂,而下垂的电缆线又被过往的大车蹭、拽拉。目前他们已增加了拉线,也希望居民发现问题及时反映。

记者 石闯